

2019年版 アイソトープ法令集Ⅲ－労働安全衛生・輸送・その他関係法令－

正誤表

(対象：1刷◇ 2020年6月現在)

対象箇所	法令・告示等名	見出し・条・項	誤	正
329 頁 右段 中央付近	放射性同位元素等 車両運搬規則関係 取扱要領及び核燃 料物質等車両運搬 規則関係取扱要領 について(依命通達)	別添 1 2. 規則及び告示 中の主な条項の解 釈及び取扱い (4) の (ホ)	第 <u>6</u> 項	第 7 項
		(5)	第 8 条第 <u>6</u> 項	第 8 条第 7 項
330 頁 左段 下から 5 行目	(平成 2 年官鉄保 第127号・貨技第 144号)	同上 (11) の (イ) 7)	運搬する放射性同 位元素等のベクレ ル (Bq) 単位で表 された放射能の量 の合計及び <u>A₂ 値</u> <u>の倍数で示した運</u> <u>搬物の全放射能量</u>	運搬する放射性 同位元素等のベ クレル (Bq) 単 位で表された放 射能の量の合計
331 頁 左段 5 行目		同上 (11) の (ロ)	電子 <u>媒体</u> として	電子情報として

以上